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Dalyviai: Romualdas Bėkšta, Ingrida Drukteinytė, Roma Šidlauskienė, Edvard Bužinskij, Mantas Janavičius, Rimas Mackevičius,  

Nedalyvauja: Andrius Kybartas,Vitas Labutis,J.Navickas,R.Steponavičienė. 

Kvorumas yra.

1.
Pirmininku išrinktas Romualdas Bėkšta

2.
Sekretorė: Ingrida Drukteinytė

3.
Darbotvarkė patvirtinta vienbalsiai

Pagal darbotvarkę aptarti šie klausimai:
1.Naujų diplomų maketų aptarimas

R.Bėkšta   pristatė naują LŠF diplomų maketą.Pasiūlė naują minimalistinį stilių

R.Šidlauskienė-paklausimas-Diplomai: ar ne per niūrus? 

Per Europos Veteranų čempionatą buvo išklijuoti plakatai visame mieste su rėmėjais, be kita koi r savivaldybėje. Vaikų čempionatui reikės pagaminti daugiau, kad įteikti kaip suvenyrą. Rėmėjai gali būti ir ant diplomo.

2.Jaunimo 2018 m.Čempionato vietos aptarimas

Vaikų čempionato vieta Romo manymu VILNIUS arba DRUSKININKAI. Ingrida siūlo ALYTAUS sporto ir rekreacijos centrą bei Kolegiją. Karo akademija netinkama dėl uždarų patalpų. 
3.Dėl V.Valantino knygos naujo leidimo
Jonaviečiai (Fomkinas, Bučinskas) sako: mes suplanavę išleisti knygą, (elektroninę knygą).

4.Kiti klausimai
a)Reitingai skaičiuiojami visuose turnyruose.  Už geriausius reitingus: galimi prizai: auksinė šaškė – ženkliukas. Dabartinis ženkliukas yra skirtas reprezentuoti Lietuvą. Svarbu sukurti išskirtinumą. 

Ingridos manymu geriausias prizas yra RŪTOS šokoladinių saldainių dėžutė Šaškės, el.parduotuvėje kaina 5,70 EUR. (“Rūta”, pvz., gali atsirasti diplome). Per metus reikėtų apie 200 dėžučių. Dar Romas siūlo kreiptis į “Gluodą”, šiauliečius, dėl rėmimo.
B)  REIKIA dalyvauti pasaulio lietuvių žaidynėse. Kadangi užsieniečiai turėjo paduoti paraiškas, niekas nepadavė ir mus išbraukė.

C) Visoms tarptautinėms varžyboms turi būti sukurtas puslapis.

