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Susirinkimo vieta – Vilnius 2019m. gruodžio 7 d.
DALYVAVO : Romutis Paškauskas,Romualda Šidlauskienė,Edvard Bužinskij,Jonas Navickas,Vitas Labutis, Vaidas Stasytis
Nedalyvavo :Rimas Mackevičius,Sandra Laurutienė
Pirmininkavo Romualda Šidlauskienė
1) Pranešėjai- Romualda Šidlauskienė, Edvard  Bužinskij
Dėl organizavimo tarptautinio mačo tarp Lietuvos ir Lenkijos vyrų rinktinių.

R.Šidlauskienė papasakojo,kad tarptautinio FMJD kongreso,vykusio Izmire ,metu,asmeniškame pokalbyje su Lenkijos ir Pasaulinės federacijos nariu J.Pawlickiu buvo aptartos galimybės atgaivinti tarptautinį mačą tarp vyrų rinktinių.R.Šidlauskienė siūlė surengti bendrą tiek 100 ir 64 šaškių mačą,bet Lenkijos atstovas pageidavo,kad susitiktų tik 64 šaškių vyrų rinktinės.Dar buvo pageidavimas pirmą mačą pravesti Lietuvoje prie 4-6 lentų tarp geriausių Lietuvos ir Lenkijos sportininkų.Susitarta,kad Lietuvą atstovaus paprastųjų šaškių rinktinė,o Lenkiją atstovaus braziliškų šaškių rinktinė,nes Lenkijoje-tai pagrindinė šaškių rūšis.                                                                                                                                             E.Bužinskij  susirašinėjo su J.Pawlickiu, buvo pradėtos derinti datos,sąlygos,dalyvių skaičius.
Buvo rasta vienintelė tinkama data-gruodžio 13-14 d.d.  Kalėdinio turnyro-(gruodžio 14-15 d.d.) metu,kad svečiai galėtų sužaisti mačą bei mačą-revanšą,o gruodžio 15 d. dar galėtų sudalyvauti ir mūsų Kalėdiniame -100 turnyre.

Siūloma patvirtinti Lietuvos vyrų paprastųjų šaškių rinktinę,kuri atstovaus Lietuvą mače su Lenkija : A.Domčev,A.Norvaišas,A.Kybartas,S.Smaidrys,D.Norkus,V.Aleknavičius.Atsarginiai-                                           V.Golubajev,E.Petrauskas.

Patvirtinta mačo sudėtis vienbalsiai.Iškelta užduotis-laimėti mačą.

Pavesti R.Šidlauskienei suderinti kiekvieno dalyvio galimybes dalyvauti mače ir mače-revanše.

2 )Kiti klausimai:

a)Aptarta 100- moksleivių pirmenybių ir  pusfinalio dalyvių sudėtis.Gaila,kad labai krinta masišku-               mas,mažėja geografija.Aptarta galimybė kitais metais pravesti šį pusfinalį su didesniu dalyvių skaičiumi,gal kita data.Siūloma pasišnekėti su kitais miestais,kurie vis dar nedrįsta atvežti savo vaikus žaisti šimtalangėmis šaškėmis.

Pasidalinta pasaulio jaunių-100 čempionato rezultatais,kur V.Golubajevas iškovojo 2-ą vietą,o R.Banevičius- 3-ią vietą.Nuspręsta ,kad Lietuvos rinktinė pasirodė neblogai,nors buvo tikėtasi bent jau 3-ių medalių.
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